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Rezumat 

PLUGARU VASILE. Managementul îmbunatățirii continue la intreprinderea SC “Metal-Corp 

GRP” SRL   Universitatea Tehnică a Moldovei, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și 

Transporturi; Departamantul Ingineria Fabricatiei; 2021. Teză de master: pag. 56, desene – 3, surse 

biblografice – 23. 

In lucrarea data este analizata problematica managementului înbunătățirii continue. Sunt 

definite cauzele si factorii ce influenteaza necesitatea implimentării înbunătățirii continue . Printre 

ele sunt mentionate problemele organizatorice a înbunătățirii continue și etapele înbunătățir ii 

continue. Obiectivismul înbunătățirii continue  nu exclude necesitatea managementului înbunătățirii 

, din contra, managementul învunătățirii  este o cale eficienta de raspunde adecvat la necesitatea 

înbunătățirii prin utilizarea diferitor modele de management si procese bine structurate. Se arata ca 

succesele in companii este atunci când se fac schimbari și se implimenteaza difeite procese noi care 

ajută la dezvoltarea companiei .  

 

 

 

 

 

Summary 

PLUGARU VASILE.The management of continuous improvement at SC “Meta-Corp GRP” 

SRL ,Technical University of Moldova, Faculty of Mechanical Engineering, Industrial Engineering 

and Transports; Department of Manufacturing Engineering, 2021. Master thesis: page 56; drawings 

– 3, bibliographic sources - 23  

This paper analyzes the issue of change management.The causes and factors that influence 

the necessity of continuous improvement are defined. Among them are the organizational problems 

of continuous improvement and the stages of continuous improvement. The object of continuous 

improvement does not exclude the need for improvement management, on the contrary, the 

management of the improvement is an effective way of responding adequately to the need for 

improvement through the use of different management models and well-structured processes. It is 

shown that the successes in the companies are when changes are made and new processes are 

implemented that help the company develop.  
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INTRODUCERE 

În ultimii ani a existat o tendință ascendentă a siguranței și a performanței operaționale a 

intreprinderilor. Operarea sigură și efic ientă este scopul lor. Îmbunătățirea continuă a proceselor 

organizațiilor a condus la îmbunătățirea performanței în materie de siguranță și la beneficii de 

eficiență, cum ar fi reducerea costurilor și timpii de ciclu îmbunătățiți. Multe organizații s -au 

confruntat cu o îmbunătățire semnificativă a costurilor, în mare parte prin sau printr-un management 

financiar mai bun și un impuls comun de reducere a costurilor cauzate de presiunile comerciale.  

Fără utilizarea unei metodologii structurate pentru a identifica și implementa îmbunătățiri, 

modificările aduse unei organizații pentru a reduce costurile prin reducerea personalului și activităților 

ar putea în cele din urmă să nu producă schimbările dorite și chiar să aibă un efect negativ asupra 

siguranței și performanței generale. 

 Următoarele principii fundamentale sunt considerate esențiale pentru introducerea eficientă a 

îmbunătățirii continue structurate:  

 ⎯  Angajament pe termen lung din partea managementului superior din întreaga organizație;  

⎯  Implementarea în organizarea unei abordări de management al proceselor precum cea susținută de 

Standardele de siguranță AIEA, ISO 9001;  

⎯  Alinierea proceselor la obiectivele organizației prin planul de afaceri al organizației;  

⎯  Utilizarea de către Management a informațiilor de proces ca o intrare în managementul 

organizației; ⎯  Utilizarea informațiilor derivate din performanța procesului pentru a identifica și 

prioritiza procesele care necesită îmbunătățiri;  

 ⎯  Participarea activă a întregului personal al organizaț iei la utilizarea proceselor sale pentru a 

contribui la îmbunătățirea continuă a proceselor (CPI).  

Formularea problemei. Companiile care nu au luat în considerare importanța managementul 

îmbunatățirii continue  și-au pierdut cotele de piață, loialitatea clienților și, în unele cazuri, au intrat în 

faliment. Dimpotrivă, managerii care au recunoscut importanța managementul îmbunatățirii continue   

pentru a face față factorilor destabilizatori interni și externi în continuă schimbare pot utiliza acele 

schimbări și pot îmbunătăți performanța în companiile lor din perspective diferite.  

Un element esențial al oricărei strategii este recunoașterea de către conducerea superioară a 

faptului că schimbările de îmbunătățire continuă ar putea avea un impact potențial asupra siguranței 

intreprinderii si a angajatilor. Astfel, este esențial ca schimbările aduse proceselor și organizațiilor să 

fie evaluate în mod corespunzător pentru impactul lor potențial asupra siguranței; și că punerea în 

aplicare a unor astfel de modificări este controlată în mod eficient cu măsuri suplimentare de 

siguranță puse în aplicare, după cum se consideră necesar.  

Pe de altă parte, în ciuda recunoașterii lor cu privire la importanța managementul îmbunatățirii 

continue  unii manageri sunt încă incapabili să gestioneze procesul de  îmbunatățirii continue  în mod 

eficient. Lipsa de cunoștințe cu privire la diferitele modele de îmbunatățirii continue sau 

implementarea inadecvată a acestor modele sunt principalele motive din spatele acestui eșec.  
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Se propune o reviziure a principalelor modele de management îmbunatățirii continue care pot fi 

implementate de managerii din organizații.  

Managementul  îmbunatățirii continue capătă o importanță tot mai mare în mediul de afaceri 

extrem de competitiv. În specia l, managerii companiilor mari trebuie să adopte un management al  

îmbunatățirii continue  ca o abordare eficientă prin care pot atinge obiectivele organizaționale. 

Organizațiile care nu au reușit să gestioneze schimbarea și-au pierdut loialitatea clienților și nu au 

putut reveni la poziția lor de lideri de piață. Dimpotrivă, companiile care au gestionat eficient  

managementul îmbunatățirii continue au avut de castigat si chiar si-au imbunattit procesul de lucru dar 

si numarul de clenții si evident si profitul companii este unul mai mare.  
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